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محاکمه پسری که با چاقو دوستش را زد
گروه حوادث: کامران علمدهی / پسر جوان که به اتهام قتل 
دوستش پای میز محاکمه ایستاده بود با انکار جنایت مدعی 

شد تیغه چاقوی او اصاً وارد بدن مقتول نشده بود.
به گزارش »ایران«، این جنایت مهر سال 1402 به پلیس اعلام 
شد. وقتی مأموران به منطقه عبدل آباد رفتند در بررسی‌های 
اولیه مشخص شد که درگیری میان 3 پسر جوان رخ داده و 
پس از قتل یکی از آنها به نام شهاب دو نفر دیگر فرار کرده‌اند. 
با ردیابی‌های پلیس دو روز بعد یکی از متهمان به نام بابک در 

مخفیگاهش دستگیر شد.
او پس از انتقال به پلیس آگاهی گفت: »از مدت‌ها قبل بین 
مقتول با نوید - متهم فراری- درگیری وجود داشت. من با هر 
دو  آنها دوست بودم. روز حادثه متوجه شدم بازهم شهاب و 
نوید باهم دعوا می‌کنند. شهاب چاقو داشت و نوید قمه. جلو 
رفتم تا وساطت کنم و دعوا خاتمه پیدا کند که به یکباره دعوا 
بالا گرفت من هرچه به شهاب گفتم که چاقویت را بینداز اما 
او گوش نمی‌کرد تا اینکه خودم با چاقوی کوچکی که داشتم 
ضربه‌ای به کتف راستش زدم و چاقو از دستش افتاد و ناگهان 

نوید چند ضربه به او زد.«
در ادامه مأموران که به دنبال ردی از نوید بودند دریافتند او چند 
روز بعد از ماجرا قصد داشته از طریق مرز بازرگان به صورت 
غیرقانونی از کشور خارج شود که در ماکو بازداشت شده اما پس 

از پرداخت جریمه بار دیگر متواری شده است.
با این حال مأموران با بررسی دوربین‌های مداربسته محل 
جنایت و بر اساس گزارش پزشکی قانونی و شهود برای بابک به 
اتهام مباشرت در قتل عمد کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.
سپس بابک به جایگاه رفت و با رد اتهامش گفت: »همان‌طوری 
که در بازجویی‌ها گفتم من ضربه کاری به مقتول نزدم. فقط یک 

ضربه به شانه او زدم تا مانع درگیری شان شوم.«
قاضی پرسید: »چطور اینقدر مطمئنی که ضربه کاری نزدی؟«

متهم جواب داد: »چون اصلاً چاقویم خونی نشد. یعنی ضربه 
اینقدر سطحی بود که وارد بدنش نشد. رهگذری که چاقو و 
قمه نوید را تحویل مأموران داد شهادت داده بود که چاقوی من 

خونی نبود.«
قاضی سؤال کرد: »شما چقدر با مقتول آشنا بودی؟«

متهم گفت: »من از کودکی با شهاب دوست بودم و هیچ 
خصومتی هم با او نداشتم. روز حادثه فقط رفته بودم تا وساطت 

کنم و حالا متهم به قتل شدم.«
سپس وکیل متهم به جایگاه رفت و گفت: »ما اتهام قتل را 
قبول نداریم. فیلم دوربین‌ها با اینکه بی‌کیفیت است اما نشان 
می‌دهد که نوید چیزی شبیه به قمه بزرگ در دست دارد و مثل 
سامورایی‌ها به مقتول ضربه زده است. حال آنکه موکل من یک 

ضربه به شانه مقتول زده که طرف قلبش نبود.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ عامل شهادت مأمور 
کلانتری گاندی پس از ردیابی‌های 4 ساله کارآگاهان پلیس 

سرانجام دستگیر شد.
به گزارش »ایران«، حدود ساعت 9 و نیم یکی از شب‌های 
مرداد سال 1400 گروهی از مأموران کلانتری ۱۰۳ گاندی در حال 
گشت‌ در خیابان جردن بودند که به جوانی با یک کوله 

پشتی مظنون شدند و برای بررسی 
بیشتر به او دستور ایست دادند، اما 
پسر جوان با عجله فرار کرد و با عبور 
از وسط خیابان خودش را به وانتی که 
آن‌طرف منتظرش بود، رساند و راننده 
با سرعت شروع به حرکت کرد. در 
این میان استوار یاسر طاهری مأمور 
کلانتری از ماشین پلیس پیاده شد 
و پای پیاده به تعقیب آنها پرداخت 
و در اقدامی سریع خود را به قسمت 
بار وانت رساند و داخل آن پرید. وی 
بارها به راننده دستور توقف داد اما او 
بی‌توجه با سرعت در حرکت بود تا 

اینکه وانت در ترافیک راه فرارش بسته و به ناچار متوقف 
  . شد

 اما در همین لحظه یک پراید مشکی‌رنگ که از همدستان 
متهمان بودند از راه رسید و یکی از سرنشینان 
آن با کلت کمری از پشت سر ۳ گلوله به استوار 
طاهری شلیک کرد و همزمان سرنشینان وانت 
و پراید از محل گریختند. با شهادت مأمور 23 
ساله کلانتری، پرونده به دستور بازپرس جنایی 
برای تحقیقات ویژه‌ دراختیار کارآگاهان اداره دهم 

قرار گرفت و پوکه گلوله شلیک شده به مأمور پلیس نیز به 
آزمایشگاه اسلحه شناسی پلیس آگاهی ارسال شد.

تیراندازی‌های سریالی
در حالی که بررسی‌ها برای دستگیری سارقان جنایتکار 
ادامه داشت حدود یک سال بعد از شهادت استوار یاسر 
طاهری، مأموران یگان امداد فردیس کرج در ایست بازرسی 

با خودروی سمندی مواجه شدند که در استعلام شماره پلاک 
خودرو مشخص شد سرقتی است. بدین ترتیب مأموران 
دستور ایست دادند اما دو سرنشین خودروی سمند بدون 
توجه به مأموران اقدام به فرار کردند. تعقیب و گریز پلیسی 
ادامه داشت تا اینکه مأموران موفق به متوقف کردن خودرو 
شدند اما سارقان ناگهان دست به اسلحه شده و به سمت 
مأموران یگان ویژه تیراندازی کرده و دو 
مأمور جوان را زخمی و متهمان نیز پای 

پیاده فرار کردند.
دو مأمور جوان به بیمارستان منتقل 
شده و زمانی که پوکه‌های شلیک شده 
مورد بررسی قرار گرفت، مشخص شد 
ساحی که  سارقان استفاده کرده‌اند 
همان ساحی بوده که یاسر طاهری با 

آن به شهادت رسیده است.
دوربین‌های  از  سارقان  تصاویر 
مداربسته اطراف محل تیراندازی 
بدست آمد و هویت آنها به نام‌های 
هاشم۵۰ ساله و سیروس ۳۷ ساله 

شد. شناسایی 
بدین ترتیب با همکاری مأموران پلیس آگاهی تهران و کرج 
مخفیگاه متهمان شناسایی شد اما وقتی مأموران برای 
دستگیری متهمان وارد عمل شدند بار دیگر 
آنها دست به اسلحه شده و اینبار نیز با شلیک 
گلوله دو مأمور دیگر را زخمی کردند اما یکی 
از متهمان در این درگیری کشته و متهم دوم 

موفق به فرار شد.
سرانجام با گذشت 4 سال از ماجرای شهادت 
مأمور پلیس، عامل قتل دستگیر و یک قبضه اسلحه، 
تعدادی فشنگ و چند صدا خفه‌کن اسلحه کشف شد.

متهم در بازجویی‌ها مدعی شد همدستش که در درگیری 
با مأموران کشته شده عامل قتل مأمور پلیس بوده است 
اما شواهد و مدارک پلیسی حکایت از آن دارد که متهم ۵۰ 
ساله عامل قتل است و تحقیقات در این خصوص از سوی 

کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت ادامه دارد.

علت مرگ 2 کودک گلستانی مسمومیت غذایی نبود

 قاتل مأمور پلیس
قصاص شد

گروه حوادث/ نتیجه آزمایشات پزشکی قانونی روی اجساد 
دو خواهر و برادر گلستانی که گفته شده بود بر اثر خوردن 
پیتزا جان باخته‌اند، نشان داد علت مرگ این دو کودک 

مسمومیت غذایی نبوده است.
مجید علیزاده، رئیس حوزه قضایی 
خان‌ببین در این باره گفت: »در 
نتیجه بررسی‌های تخصصی پزشکی 
قانونی درباره نمونه‌های اخذشده 
از محتویات معده و مواد غذایی 
مربوط به این دو خواهر و برادر 

فوت‌شده هیچ نشانه‌ای از آلودگی یا مسمومیت ناشی از 
مواد غذایی  مشاهده نشد بنابراین با توجه به این نتیجه، 

دستور قضایی برای رفع پلمب مغازه فست‌فودی صادر 
شده و فعالیت آن بلامانع است.« رئیس حوزه قضایی 
خان‌ببین )رامیان( همچنین از ادامه بررسی‌های تکمیلی 
در این پرونده خبر داد و گفت: 
»نتایج نهایی تحقیقات به‌زودی 
اطلاع‌رسانی خواهد شد.« اواخر 
مهر امسال زنی جوان از مرگ دو 
کودکش در خانه خبر داده و گفته 
بود شب قبل از حادثه با فرزندانش 
به رستوران رفته و بچه‌هایش پیتزا و 
خودش ساندویچ سفارش داده بود اما ساعتی بعد از خوردن 

پیتزا 2 فرزندش جان باخته‌اند. 

گروه حوادث/ کشف جسد زن میانسال در اتاقک سونای 
ویلای شخصی‌اش در لواسان پلیس را با معمای جنایی تازه‌ای 

روبه‌رو کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر مهر امسال خانواده‌ای 
در تماس با پلیس از ناپدید شدن مادر ۵۵ ساله خود خبر 
دادند. با شروع تحقیقات پلیسی مشخص شد که زن میانسال 
قصد رفتن به خانه ویلایی‌اش در لواسان را داشته که ناپدید 

شده است. 
خانواده وی مدعی بودند که برای یافتن او به خانه ویلایی‌شان 
رفته‌اند اما زن میانسال در آنجا نبوده است. در حالی که آنها 
چنین اظهاراتی داشتند، کارآگاهان پلیس برای به دست آوردن 
سرنخی از زن میانسال، روز گذشته راهی خانه مورد نظر شدند و در 
زیرزمین خانه و در اتاقک سونا جسد زن میانسال را در حالی پیدا 
کردند که به علت گذشت زمان زیاد از مرگ دچار فساد نعشی 
شده بود.  بدین ترتیب گزارش کشف جسد به بازپرس دادسرای 
لواسانات اعلام شد و با حضور تیم جنایی در محل تحقیقات ادامه 
یافت. از آنجا که علت مرگ قابل تشخیص نبود جسد به پزشکی 
قانونی منتقل شد.  همچنین گوشی تلفن همراه و خودروی زن 

میانسال نیز به سرقت رفته است. 

گروه حوادث/حکم قصاص قاتل ستوان سوم 
شهید »اسداله خزایی« پس از طی تشریفات 

قانونی در زندان قزلحصار اجرا شد.
سردار سلیمان ملک‌زاده معاون حقوقی، امور 
دولت و مجلس فراجا اظهار کرد: »ساعت 10 شب 
۱۷ دی ۱۳۹۷ عوامل گشت ویژه فرماندهی انتظامی 
شهرستان شهریار در محور خادم آباد-شهریار به یک 
دستگاه خودرو پژو ۴۰۵ با دو سرنشین مظنون شدند 
و پس از استعلام مشخص شد خودرو با پلاک جعلی 
دارای سابقه سرقت است. بنابراین به راننده اخطار 
دادند اما سارقان با سرعت تمام برای فرار به سمت 
مأموران حرکت کرده و ستوان خزایی را زیر گرفتند 
و به شهادت رساندند.‌  با طرح شکایت اولیای 
دم و پیگیری مستمر و مؤثر و دفاعیات کارشناسان 
حقوقی فرماندهی انتظامی غرب استان تهران 
در شعبه ۱۷ دادگاه کیفری یک استان تهران، رأی 
قصاص قاتل صادر شد و پس از تشریفات قانونی 
سحرگاه چهارشنبه ۳۰مهر ۱۴۰۴ حکم در محوطه 

زندان قزلحصار استان البرز اجرا شد.

از    موزه لوور 2 متهم سرقت  دستگیری 

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - دشت و صحرا - عددی در تقسیم

2 - از اعضای زورخانه - آری - سر باز زدن
3 - شالوده - نوعی از بستنی - دلبر، معشوق - ضربه سر

4 - تن‌آسا - از خود گذشتن - نام پسرانه
5 - همدم - تلخی - مجسمه، پیکره

6 - ترس - به هدف رسیده - اسم دخترانه
7 - پیرامون، کناره‌ها - گونه‌ای موسیقی بومی - 

یک‌چهارم
8 - ناسازگار - سریالی از باقر پیران با هنرنمایی محمود 

پاک‌نیت - ضمیر جایگزین
9 - نژاد سفید همسایه شمالی - رونق بازار - اثر جامی

10 - درخت جنگلی تنومند - پیشه‌اش زمین کندن 
است - درخت همیشه‌سبزی که در بیشتر مناطق 

ایران می‌روید
11 - جمع فکر - لطف و احسان - همسایه

12 - پارسایی - به‌یکباره - سکه قدیمی
13 - فلز هادی - به‌معنی بافتن - موی آراسته و مرتب 

شده جلو - حرف فقدان
14 - نوشتن محضری - پسوند حرفه‌ساز - بخشی 

خودرو از 
15 - از حبوب و گیاهان - اجاره‌بها

 
 T:عمودی

1 - التهاب کبد - نمونه کلامی
2 - خبرگزاری دانشجویان - نام »هیتلر« - کوزه سفالی

3 - رنگ موی فوری - معادل »آنلاین« - رابط الکتریکی 
- همراه »لرز«

4 - گماشته و نماینده - گل سرخ - تحمل و بردباری
5 - باطل کردن - مایه‌های افتخار - هدیه‌ای به عروس

6 - بیسکویت سبک و ترد - پیروزی‌ها، گشایش‌ها - 
واحد مقیاس طول

7 - خدای سنگی - درجه در ورزش رزمی - رفع کننده 
و بردارنده - پدر فرنگی

8 - دیوانه‌خانه
9 - پیش از این - شبه‌قلیایی در چای - جاده - ماه برفی

10 - درازترین شب سال - کمدین معروف - لیگ 
فوتبال ‌اروپا

11 - استادی - ماه میلادی - چاشنی آش رشته
12 - از توابع »لاریجان« آمل - پرنده آش سردکُن - 

معشوق
13 - بی‌رمق ندارد! - فقیر - صاحبخانه - باز عامیانه!

14 - ظرف روغن - چشمه پـُــر آب - شبه‌جزیره‌ای در 
غرب اروپا

15 - رئیس فدراسیون تکواندو ایران - گلی زیبا و زینتی
  

 W:افقی
‏1 - یقین و باور - روستایی زیبا در 

فاصله ۴۰ کیلومتری تربت جام
2 - استان »ژاپن« - میوه تلفنی - یله

3 - سرشار - پسر عرب - نشانه‌های نوشتاری - پرچانگی
4 - زین و برگ - رعایت نزاکت - مارکی بر نیسان

5 - حسرت - از توابع بوشهر - واژه آرزو
6 - نوعی پرنده - کاریز - تند رفتن

7 - مرخص شدن - اتاقک دیده‌بانی - اثر »جین اوستین«
8 - چهره - پدر علم اقتصاد - گوشت آذری

9 - مقام تیم قهرمان - نسبت زن و شوهر - کارگزاران
10 - دریاچه اردبیل - رحم کردن - زود می‌شکند

11 - علم شکل‌ها و ابعاد در ریاضی - دوندگی و جستجو 
- بزرگترین دریاچه جهان

12 - مهربانی - اشاره به فرد نامعلوم - نام »امامی« 
بازیگر خانم

13 - حرف پیروزی - دیلماج - محافظ گنج - مخفف 
تش آ

14 - شیرینی چغندر قند - ضمیر اشاره برای نزدیک - 
کارگردان فیلم »پولاد ناب«

15 - ذهن ناهشیار - پوشاک پیشانی!
 

 T:عمودی
1 - فاکتوری ‌در بعضی‌ کِرمِ‌ها - فیلمی به کارگردانی 

وحید موسائیان
2 - مددکار - جمع‌آوری و تنظیم مطالب - کمیت

ع - مأمور راهنمایی و رانندگی -  3 - نشانه فعل مضار
ماشین خاکبرداری - مرغی افسانه‌ای

4 - نشیمن - سخاوت - نقاش
5 - بی‌غش و پاک - آدم لاغر و ضعیف - عددی دورقمی

6 - جای روشنایی - بی‌صدا - قهوه‌خانه
7 - عدد ورزشی - ناراحت و آزرده - شادمانی - نبرد

8 - اثر تاریخی قزوین
9 - حرف پس از »خ« - مقابل »رسیده« - آغوز - پادشاه

10 - خوگیری - گردهمایی - امر به پیمودن
11 - دانه خوراکی - شهر »ژاپن« - واژه‌ای برای بیان 

درد یا شگفتی
12 - همدم - ساز زخمه‌ای - از توابع اصفهان

13 - سرزمین - هتلی در »استانبول« - ورودی - دندان‌ها 
را مخفی می‌کُند

14 - مارال - به کار گرفتن چیزی - میوه‌ای روغن‌دار
15 - شهری در ایالت »هسن« آلمان - بادام زمینی

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود
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دادگاه کیفری

پلیس فرانسه دو فرد مظنون به سرقت 
جواهرات از موزه لوور پاریس را دستگیر 

. کرد
روزنامه لو پاریزین به نقل از منابع 
نزدیک به تحقیقات گزارش داد که این 

دو مظنون تحت بازجویی هستند.
به نوشته این نشریه فرانسوی، یکی 
از این دو مظنون قصد خروج از کشور 

و پرواز به الجزایر را داشت که حدود 
ساعت ۱۰ شب شنبه به وقت محلی در 
فرودگاه شارل دوگل پاریس دستگیر شد. 
مظنون دیگر نیز اواخر شب در حومه‌ای 
در شمال پایتخت فرانسه به دست 
پلیس افتاد. دستگیری متهمان توسط 
تیپ سرکوب سارقان انجام شد. این تیم 
تحقیقات را با بیش از ۱۰۰ بازپرس طی 

هفته گذشته دنبال کرده بود. 
سرقت از موزه لوور ساعت ۹:۳۰ صبح 
)به وقت محلی( در تاریخ ۲۷ مهرماه و 
فقط در هفت دقیقه به وقوع پیوست. 
سارقان هنگام گریختن از موزه، تاجی 
جواهرنشان را جا گذاشتند و سپس با 

اسکوتر از محل متواری شدند.
کارآگاهان با بررسی تصاویر دوربین‌های 

مداربسته اطراف موزه و بزرگراه‌های 
منتهی به پاریس در تاش بودند ردی از 

سارقان بیابند.
در حالی که تحقیقات درباره این سرقت 
از سوی اداره مبارزه با سرقت و اداره 
مرکزی مبارزه با قاچاق اموال فرهنگی 
ادامه دارد، قرار است ضعف‌های سامانه 
امنیتی موزه مورد ارزیابی قرار ‌گیرد تا 

حداکثر امنیت برای آثار باقی‌مانده 
تضمین شود. موزه لوور، بزرگ‌ترین و 
پربازدیدترین موزه جهان است که هشت 
قطعه جواهر متعلق به ناپلئون سوم 
و ملکه اوژنی که »بی‌قیمت« ارزیابی 
می‌شوند از این موزه به سرقت رفت. 
برآورد اولیه خسارت وارد شده به موزه 
لوور ۸۸ میلیون یورو اعلام شده است.

 عامل شهادت
مأمور کلانتری دستگیر شد

 پس از 4 سال
تحقیقات پلیسی

با توجه به نتایج پزشکی قانونی

 مرگ مرموز زن میانسال مرگ مرموز زن میانسال
در اتاقک سونادر اتاقک سونا

حوادث جهان


